P-A 3 HH.

IIomeHCKUTEe TaKCU. Bcexkn yyenuk e xybaso na sHae
MOLLLEHCKUTE TaKCH, 3allOTO HELOrMJaTeHWTE MHUCMO He Morar fa
oTHIaT, 3a KXRIETO Ca nparteHu. 3a cera HHE HMaMe CJIEQHHTE
MOLLEHCKH TaKCH : MPOCTO 3aTBOPEHO MHUCMO 3a ugna bxirapus
ce obnens ¢ mapka 1 nB., mpenopxX4YyaHo — C 2 JieBa, U3BECTHS
3a KEHUTOW M KapTUYKH, KOMTO CE€ OCTaBAT B OTBOPEH [UIMK Ce
obnenar ¢ mapka 50 cr.

3a Koner go 3 Kusozpama mexcxx ce nnawa 540 nB., 3a
5 k.rpama — 1040 nB., ot 5 no 10 k. rpama no 2 58. Ha RMUJIO-
rpaM, ot 10 no 20 krp. mo 3 5B. Ha Krp.

3a u3npaiuaHe Ha Mapw C MOWeHCKK 3aMnuc ce ruialla: fnpu
npawade po 50 nB. — 150 nesa Takca, or 50 go 100 nB. —
2 nB., ot 100 no 5000 — oceBeH psata nesa ouie no 30 cro-
THHRU 3a BCekn 100 nB.

3a TeilerpamMu: Tenerpama ¢ 10 u no-Manko gymMu —
5 nesa u 40 crotuHku. Ako pywnrte ca no-seye ot 10, 3a Bcska
gyma Hap 10-tex ce nnawar no 50 CTOTHHKH.

Kakr ma HaopaBuM JIaMIIMTE CH Oa He mynraT.
[a He u3paBan amMnara OUM W [a c€ NMOYepH4 CTasTta, MoCTXMBa Ce
no criepHus HayuH. Putuisl ce ocTaBg Aa MOKWCHE B CUIIEH OLET,
c/iell KOeTo Ce M3Baxkaa M M3cyllaBa. [ak®B GUTHI He Myuwd U
He M3[naBa MWpU3Ma

HacylIBaHe MOKpHUTEe O0ymIa. Mpoar pxsposHure
M BnaskHW eceHHW Ouu. [1pe3 T9x obyllaTa HM WE Ce€ MOKPAT
BCERM [eH. KaTo CTosiT mpe3 HowTa MOKPH, Te Ce MOoBpekAaar.
A obyem nv ™ ClefHHS OeH BllayKHM, KpaKkara HU Lie W3CTHBaT.
Ia He craBa TOBa, Xy6aBO e BCERW MAT, Kora obyuiata HU ca
B@yKHW. Ja IM Harxk/iIBaMe Be4yepHO BpeMe C BecTHWUM. KHurata
noeMa Bjiarata M Taka MoOkpuTe oOyula Ce H3cyLiBar.

-

=

160



